Tabela robét ziemnych

Zatgcznik nr 3

powierzchnia przekroju | $rednia powierzchnia | odlegtos¢ objetos¢ nadmiar objetosci
hm [m? [m?] m] ] ]

wykop nasyp wykop | nasyp wykop [ nasyp | wykop [ nasyp

128282 8223 (1)228 0,184 0,790 93,96 17,24 74,23 0,00 56,99
1729.15 0.000 1324 0,184 0,662 35,19 6,46 23,30 0,00 16,84
1755.40 0.028 0507 0,014 0,961 26,25 0,37 2521 0,00 24,84
1846.13 0.000 2187 0,014 1,392 90,73 1,27 126,30 0,00 125,03
1909.04 0.005 0838 0,003 1,513 62,91 0,16 95,15 0,00 94,99
1964.50 0.000 0120 0,003 0,479 55,46 0,14 26,57 0,00 26,43
2056.54 0.015 1352 0,008 0,736 92,04 0,69 67,74 0,00 67,05
211642 0.000 0977 0,008 1,165 59,88 0,45 69,73 0,00 69,28
2177 21 0016 0057 0,008 0,617 60,79 0,49 37,51 0,00 37.02
223784 0:014 0:154 0,015 0,206 60,63 0,91 12,46 0,00 1155
2298,09 0.008 0.451 0,011 0,303 60,25 0,66 18,23 0,00 17 57
234473 0.000 014 0,004 0,298 46,64 0,19 13,88 0,00 13.69
2392.93 0.000 0187 0,000 0,166 48,20 0,00 7,98 0,00 7.98
2420,00 0011 0,084 0,006 0,136 27,07 0,15 3,67 0,00 3,52
Razem 820,00 29,18 601,96 0,00 572,78
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